

IRRADIO

Play the future

IR-HD60EXT

Full HD Wireless HDMI Extender



Cod. 149029300



Manuale d'uso | User manual | Manual de instrucciones
Manuel d'instruction | Benutzerhandbuch



Melchioni Spa Via Colletta, 37 - 20135 Milano
clienti-ready@melchioni.com | www.melchioni-ready.com

INFORMAZIONI IMPORTANTI AI FINI DELL'USO CORRETTO ED IN SICUREZZA DELL'APPARECCHIO

Per garantire un utilizzo sicuro e conforme alle normative vigenti, si raccomanda di attenersi scrupolosamente alle seguenti istruzioni:

- L'apparecchio è destinato a **uso domestico non intensivo**; l'uso professionale o all'aperto compromette la sicurezza e **invalida la garanzia**, rappresentando un potenziale pericolo.
- **Non utilizzare** l'apparecchio se presenta **deformazioni, rigonfiamenti, fessurazioni, parti mancanti, anomalie** o se emette **rumori insoliti, odori, fumo o vapori**: in tal caso, scollegarlo e contattare personale qualificato.
- Evitare l'uso in **atmosfera esplosive** o vicino a **materiali infiammabili o esplosivi** (es. pompe di benzina, bombole di gas); mantenere una **distanza di sicurezza da fonti di calore** sia durante l'uso che a riposo.
- Tenere l'apparecchio **lontano dalla portata dei bambini sotto gli 8 anni**; se utilizzato da bambini sopra gli 8 anni o da persone con **ridotte capacità cognitive, sensoriali o motorie**, devono essere istruiti sui rischi e operare sotto adeguata supervisione.
- Non utilizzare vicino a **liquidi o fonti d'acqua** (es. piscine, lavandini, docce) e **non posizionare contenitori di liquidi sopra l'apparecchio**; evitare che i componenti vengano immersi.
- **Non modificare l'apparecchio**: ciò compromette la sicurezza e **invalida la garanzia**.
- **Non piegare o strozzare i cavi**.
- **Conservare il manuale** per consultazioni future.

NOTA:

Il mancato rispetto delle presenti indicazioni può comportare rischi per la sicurezza personale e decadimento immediato della garanzia legale. Per ogni dubbio o anomalia, contattare un centro di assistenza autorizzato o personale tecnico qualificato.

LE PARTI DELL'APPARECCHIO



Sul ricevitore

- | | |
|---|--|
| 1 | Spina di segnale: deve essere collegata ad un ingresso audiovisivo HDMI sul monitor sul quale si intende riprodurre il segnale A/V emesso dal trasmettitore. |
| 2 | Pulsante reset: permette di eseguire la procedura di reset dell'apparecchio (cfr. succ.). |
| 3 | Spina di alimentazione: deve essere collegata ad una presa USB con corrente pari o superiore a 1 A, posta sul monitor stesso o su di un alimentatore separato. |

Sul trasmettitore

- | | |
|---|---|
| 1 | Spina di segnale: deve essere collegata all'uscita audiovisivo della sorgente della quale si desidera riprodurre a distanza il segnale audiovisivo. |
| 2 | Pulsante reset/pair: permette di eseguire la procedura di reset ed accoppiamento del ricevitore con il trasmettitore. |
| 3 | Spina di alimentazione: deve essere collegata ad una presa USB con corrente pari o superiore a 1 A, posta sulla sorgente stessa o su di un alimentatore separato. |

USO COME RIPETITORE (FUNZIONE MIRROR)

Collegare la spina HDMI (1) del ricevitore ad una presa HDMI del monitor o del televisore sul quale si intende riprodurre l'immagine e la corrispondente spina USB ad una fonte di alimentazione con presa compatibile e corrente di almeno 1 A. Collegare la spina HDMI all'uscita HDMI della sorgente della quale si intende riprodurre l'immagine e la corrispondente spina USB ad una fonte di alimentazione con presa compatibile e corrente di almeno 1 A. Attendere alcuni istanti sino a quando la spia luminosa sulla spina

del trasmettitore smette di lampeggiare, ovvero quando l'immagine viene ripetuta sul monitor come previsto.

ACCOPIAMENTO DEL RICEVITORE COL RELATIVO TRASMETTITORE

Di norma, ciascun ricevitore è correttamente accoppiato con il trasmettitore con il quale è venduto; questa circostanza è tale anche se nel raggio di azione di un trasmettitore siano presenti più ricevitori: ciascun ricevitore riprodurrà la sola immagine del trasmettitore al quale è accoppiato. Qualora si renda invece necessario riaccoppiare un trasmettitore ed un ricevitore, i quali, essendo identici, possono essere confusi, procedere come segue. Collegare la spina USB del ricevitore ad una fonte di alimentazione USB da almeno 1 A, quindi collegare la spina HDMI ad un monitor; utilizzare un oggetto sottile ed appuntito per premere il microswitch presente nella spina HDMI (2) del ricevitore per almeno 2 secondi, fino cioè a quando sul monitor non compare il messaggio corrispondente. Collegare la spina HDMI del trasmettitore ad un PC o ad una sorgente audiovideo, quindi collegare la corrispondente spina USB ad una fonte di alimentazione USB da almeno 1 A; quando sul monitor compare l'avviso "Ready to pair", utilizzare il medesimo metodo (oggetto sottile e appuntito) per premere il pulsante sul trasmettitore per almeno cinque secondi. Il LED di cui è provvisto il trasmettitore lampeggia per alcuni secondi, decorsi i quali gli apparecchi risultano accoppiati e la riproduzione si avvia spontaneamente.

NOTA IMPORTANTE SUL COLLEGAMENTO DELL'ALIMENTAZIONE

La corrente di alimentazione, qualora insufficiente, comporta il certo malfunzionamento dell'apparecchio, ma può comportare anche il danneggiamento dell'apparecchio o dell'unità alla quale è collegato, qualora questa non sia in grado di fornire l'ampereaggio necessario. Verificare con attenzione l'ampereaggio della presa USB che si intende utilizzare, considerando che normalmente, tanto i PC quanto monitor e televisori non

dispongono di correnti così elevate. È sempre preferibile utilizzare un alimentatore sul genere di quelli adatti a smartphones o tablet.

DATI TECNICI

Frequenza operativa: Wi-Fi 5GHz

Standard: 8360D (trasmettitore), 8268D (ricevitore)

Risoluzione massima: 1080P (Full HD)

Tensione e corrente di alimentazione: 5V 1A mediante connessione USB

Interfaccia: HDMI

Distanza coperta: fino a 40 m in campo aperto

Lunghezza cavo: 65cm trasmettitore, 65cm ricevitore

Peso totale: 30g

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE SINTETICA

Il produttore Melchioni Spa dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Estensore HDMI senza fili Full HD IR-HD40EXT (cod. 149029300) è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: <http://www.melchioni.com>



SMALTIMENTO

Ai sensi della Direttiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio, del 4 luglio 2012, sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), la presenza del simbolo del bidone barrato indica che questo apparecchio non è da considerarsi quale rifiuto urbano: il suo smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta separata. Lo smaltimento effettuato in maniera non separata può costituire un potenziale danno per l'ambiente e per la salute. Tale prodotto può essere restituito al distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio. Lo smaltimento improprio dell'apparecchio costituisce condotta fraudolenta ed è soggetto a sanzioni da parte dell'Autorità di Pubblica Sicurezza. Per ulteriori informazioni è possibile rivolgersi all'amministrazione locale competente in materia ambientale.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT, SAFE USE OF THE APPLIANCE

Please follow these instructions carefully to ensure safe use in accordance with current regulations:

- The appliance is intended for **non-intensive household use**; professional or outdoor use compromises safety and **invalidates the warranty**, posing a potential hazard.
- **Do not use** the appliance if it is **deformed, swollen, cracked, missing or faulty parts**, or if it **emits unusual noises, odours, smoke or vapours**: in this case, disconnect it and contact qualified personnel.
- Avoid use in **explosive atmospheres** or near **flammable or explosive materials** (e.g. petrol pumps, gas cylinders); **keep a safe distance from heat sources** both during use and when not in use.
- Keep the appliance **out of reach of children under 8 years of age**; if used by children over 8 years of age or by persons with **reduced cognitive, sensory or motor skills**, they must be instructed on the risks and operate **under adequate supervision**.
- Do not use near **liquids or water sources** (e.g. swimming pools, sinks, showers) and **do not place containers of liquids on top of the appliance**; avoid immersing the components.
- **Do not modify the appliance**: this compromises safety and **invalidates the warranty**.
- **Do not bend or strangle the cords**.
- **Keep the manual** for future reference.

NOTE:

Failure to comply with these instructions may result in a risk of personal injury and immediate loss of the legal warranty. If you have any questions or encounter any problems, please contact an authorised service centre or qualified technical personnel.

PARTS OF THE APPLIANCE



On the receiver

1 Signal plug: must be connected to an HDMI audio-video input on the monitor on which you want to play the A/V signal emitted by the transmitter.

2 Reset button: allows you to reset the device (see below).

3 Power plug: must be connected to a USB port with a current rating of 1 A or higher, located on the monitor itself or on a separate power supply.

On the transmitter

Signal plug: must be connected to the audio-video output of the source from which you want to remotely play the audio-visual signal.

Reset/pair button: allows you to reset and pair the receiver with the transmitter.

Power plug: must be connected to a USB port with a current rating of 1 A or higher, located on the source itself or on a separate power supply.

USE AS A REPEATER (MIRROR FUNCTION)

Connect the HDMI plug (1) of the receiver to an HDMI socket on the monitor or TV on which you want to display the image and the corresponding USB plug to a power source with a compatible socket and a current of at least 1 A. Connect the HDMI plug to the HDMI output of the source from which you want to play the image and the corresponding USB plug to a power source with a compatible socket and a current of at least 1 A. Wait a few moments until the indicator light on the transmitter plug stops

flashing or until the image is repeated on the monitor as expected.

PAIRING THE RECEIVER WITH THE CORRESPONDING TRANSMITTER

Normally, each receiver is correctly paired with the transmitter with which it is sold. This is also the case if there are several receivers within the range of a transmitter: each receiver will only reproduce the image from the transmitter to which it is paired. Proceed as follows if it is necessary to re-pair a transmitter and receiver which are identical and may be confused.

Connect the USB plug of the receiver to a USB power source of at least 1 A, then connect the HDMI plug to a monitor. Use a thin, pointed object to press the microswitch in the HDMI plug (2) of the receiver for at least 2 seconds, until the corresponding message appears on the monitor.

Connect the HDMI plug of the transmitter to a PC or audio-video source, then connect the corresponding USB plug to a USB power source of at least 1 A. When the message "Ready to pair" appears on the monitor, use the same method (a thin, pointed object) to press the button on the transmitter for at least five seconds. The LED on the transmitter will flash for a few seconds, after which the devices will be paired and playback will start automatically.

IMPORTANT NOTE ON POWER CONNECTION

An insufficient power supply will cause the device to malfunction and may also damage the device or the unit to which it is connected if it is unable to supply the necessary amperage. Carefully check the amperage of the USB socket you want to use, bearing in mind that PCs, monitors and televisions do not normally have such high currents. It is always preferable to use a power supply similar to those suitable for smartphones or tablets.

TECHNICAL DATA

Operating frequency: Wi-Fi 5GHz

Standard: 8360D (transmitter), 8268D (receiver)

Maximum resolution: 1080P (Full HD)

Power voltage and current: 5V 1A via USB connection

Interface: HDMI

Distance covered: up to 40m in open field

Cord length: 65cm transmitter, 65cm receiver

Total weight: 30 g

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, manufacturer Melchioni Spa declares that the radio equipment type Full HD Wireless HDMI Extender IR-HD40EXT (code 149029300) is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: <http://www.melchioni.com>



DISPOSAL

According to Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of the Council, of 4 July 2012, on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the

presence of the crossed-out bin symbol indicates that this appliance is not to be considered as urban waste: its disposal must therefore be carried out by separate collection. Disposal in a non-separate manner may constitute a potential harm to the environment and health. This product can be returned to the distributor when purchasing a new device. Improper disposal of the appliance constitutes misconduct and is subject to sanctions by the Public Security Authority. For further information, contact the local administration responsible for environmental matters.

INFORMACIÓN IMPORTANTE A EFECTOS DEL CORRECTO Y SEGURO DEL APARATO

Para garantizar un uso seguro y conforme a la normativa vigente, se recomienda seguir estrictamente las siguientes instrucciones:

- El aparato está destinado a un **uso doméstico no intensivo**; el uso profesional o al aire libre compromete la seguridad e **invalida la garantía**, lo que representa un peligro potencial.
- **No utilice** el aparato si presenta **deformaciones, protuberancias, grietas, partes faltantes, anomalías**, o si emite **ruidos inusuales, olores, humo o vapores**: en este caso, desconéctelo y póngase en contacto con personal cualificado.
- Evite el uso en **atmósferas explosivas** o cerca de **materiales inflamables o explosivos** (p. ej., bombas de gasolina, bombonas de gas); mantener una **distancia de seguridad de fuentes de calor** tanto durante el uso como en reposo.
- Mantenga el aparato **fuera del alcance de los niños menores de 8 años**; si lo utilizan niños mayores de 8 años o personas con **capacidades cognitivas, sensoriales o motrices reducidas**, deben ser instruidos sobre los riesgos y operar **bajo la supervisión adecuada**.
- No lo utilice cerca de **líquidos o fuentes de agua** (por ejemplo, piscinas, lavabos, duchas) **y no coloque contenedores de líquidos sobre el aparato**; evite que los componentes se sumerjan.
- **No modifique el aparato**: esto compromete la seguridad e **invalida la garantía**.
- **No doble ni estrangule los cables**.
- **Guarde el manual** para futuras consultas.

NOTA:

El incumplimiento de estas indicaciones puede comportar riesgos para la seguridad personal y la anulación inmediata de la garantía legal. Para cualquier duda o anomalía, póngase en contacto con un centro de asistencia autorizado o personal técnico cualificado.

LAS PARTES DEL APARATO



En el receptor

- 1** Enchufe de señal: debe estar conectado a una entrada de audio y vídeo HDMI en el monitor en el que se va a reproducir la señal de A/V emitida por el transmisor.

- 2** Botón reset: permite realizar el procedimiento de restablecimiento del aparato (véase más adelante).

- 3** Enchufe de alimentación: debe estar conectado a una toma USB con una corriente igual o superior a 1 A, colocada en el propio monitor o en una fuente de alimentación separada.

En el transmisor

Enchufe de señal: debe estar conectado a la salida audiovisual de la fuente de la que se desea reproducir a distancia la señal audiovisual.

Botón reset/pair: permite realizar el procedimiento de restablecimiento y acoplamiento del receptor con el transmisor.

Enchufe de alimentación: debe estar conectado a una toma USB con una corriente igual o superior a 1 A, colocada en la propia fuente o en una fuente de alimentación separada.

USO COMO REPETIDOR (FUNCIÓN MIRROR)

Conecte el enchufe HDMI (1) del receptor a una toma HDMI del monitor o del televisor en el que se va a reproducir la imagen y el enchufe USB correspondiente a una fuente de alimentación con una toma de corriente compatible de al menos 1 A. Conecte el enchufe HDMI a la salida HDMI de la fuente de la que se va a reproducir la imagen y el enchufe USB correspondiente a una fuente de alimentación con una toma de corriente compatible de al menos 1 A. Espere unos momentos hasta que la luz indicadora

en el enchufe del transmisor deje de parpadear, es decir, cuando la imagen se repita en el monitor como se esperaba.

EMPAREJAMIENTO DEL RECEPTOR CON SU TRANSMISOR

Como regla general, cada receptor está correctamente acoplado con el transmisor con el que se vende; esta circunstancia es tal incluso si en el radio de acción de un transmisor hay varios receptores: cada receptor reproducirá la única imagen del transmisor al que está emparejado. En cambio, si es necesario volver a emparejar un transmisor y un receptor, los cuales, al ser idénticos, pueden confundirse, proceda de la siguiente manera. Conecte el enchufe USB del receptor a una fuente de alimentación USB de al menos 1 A, luego conecte el enchufe HDMI a un monitor; utilice un objeto delgado y puntiagudo para presionar el microinterruptor presente en el enchufe HDMI (2) del receptor durante al menos 2 segundos, es decir, hasta que aparezca el mensaje correspondiente en el monitor. Conecte el enchufe HDMI del transmisor a un PC o a una fuente de audio y, a continuación, conecte el enchufe USB correspondiente a una fuente de alimentación USB de al menos 1 A; cuando aparezca la advertencia "Ready to pair" en el monitor, utilice el mismo método (objeto delgado y puntiagudo) para presionar el botón del transmisor durante al menos cinco segundos. El LED con el que está equipado el transmisor parpadea durante unos segundos, después de los cuales los dispositivos están emparejados y la reproducción se inicia espontáneamente.

NOTA IMPORTANTE SOBRE LA CONEXIÓN DE LA ALIMENTACIÓN

La corriente de alimentación, si es insuficiente, implica cierto mal funcionamiento del aparato, pero también puede provocar daños en el aparato mismo o en la unidad a la que está conectado, si no puede proporcionar el amperaje necesario. Compruebe cuidadosamente el amperaje de la toma USB que se desea utilizar, teniendo en cuenta que, normalmente, tanto los PC como los monitores y televisores no disponen de corrientes tan altas.

Siempre es preferible utilizar una fuente de alimentación del tipo de las adecuadas para smartphones o tabletas.

DATOS TÉCNICOS

Frecuencia operativa: Wi-Fi 5 GHz

Estándar: 8360D (transmisor), 8268D (receptor)

Resolución máxima: 1080P (Full HD)

Tensión y corriente de alimentación: 5V 1A mediante conexión USB

Interfaz: HDMI

Distancia cubierta: hasta 40 m en campo abierto

Longitud cable: 65cm transmisor, 65cm receptor

Peso total: 30 g

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, Melchioni Spa declara que el tipo de equipo radioeléctrico Extensor HDMI inalámbrico Full HD IR-HD40EXT (cod. 149029300) es conforme con la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección internet siguiente:

<http://www.melchioni.com>



RESIDUOS DESECHO

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 4 de julio de 2012, sobre residuos de aparatos eléctricos y

electrónicos (WEEE), la presencia del símbolo del contenedor tachado indica que este aparato no debe considerarse un residuo urbano: por lo tanto, su eliminación debe realizarse por recolección separada. La eliminación de forma no separada puede constituir un daño potencial para el medio ambiente y la salud. Este producto se puede devolver al distribuidor al comprar un nuevo dispositivo. La eliminación inadecuada del aparato constituye una conducta indebida y está sujeta a sanciones por parte de la Autoridad de Seguridad Pública. Para más información, contactar con la administración local responsable de asuntos ambientales.

INFORMATIONS IMPORTANTES POUR UNE UTILISATION CORRECTE ET EN TOUTE SÉCURITÉ DE L'APPAREIL

Pour garantir une utilisation sûre et conforme à la réglementation en vigueur, il est recommandé de suivre scrupuleusement les instructions suivantes :

- L'appareil est destiné à un usage domestique non intensif ; une utilisation professionnelle ou en extérieur compromet la sécurité et annule la garantie, représentant un danger potentiel.
- Ne pas utiliser l'appareil s'il présente des déformations, des gonflements, des fissures, des pièces manquantes, des anomalies ou s'il émet des bruits inhabituels, des odeurs, de la fumée ou des vapeurs : dans ce cas, le débrancher et contacter du personnel qualifié.
- Éviter l'utilisation dans des atmosphères explosives ou à proximité de matériaux inflammables ou explosifs (ex. : pompes à essence, bouteilles de gaz) ; maintenir une distance de sécurité par rapport aux sources de chaleur aussi bien pendant l'utilisation qu'au repos.
- L'appareil doit être tenu hors de portée des enfants de moins de 8 ans ; s'il est utilisé par des enfants de plus de 8 ans ou par des personnes aux capacités cognitives, sensorielles ou motrices réduites, celles-ci doivent être informées des risques et utiliser l'appareil sous une surveillance appropriée.
- Ne pas utiliser à proximité de liquides ou de sources d'eau (ex. : piscines, lavabos, douches) et ne pas placer de récipients contenant des liquides sur l'appareil ; éviter que les composants soient immergés.
- Ne pas modifier l'appareil : cela compromet la sécurité et annule la garantie.
- Ne pas plier ni écraser les câbles.
- Conserver le manuel pour de futures consultations.

REMARQUE :

Le non-respect des présentes instructions peut entraîner des risques pour la sécurité personnelle et la perte immédiate de la garantie légale. En cas de doute ou d'anomalie, contactez un centre de service agréé ou un technicien qualifié.

COMPOSANTS DE L'APPAREIL



Sur le récepteur

1 Fiche de signal : elle doit être connectée à une entrée audio-vidéo HDMI du moniteur sur lequel on souhaite reproduire le signal A/V émis par l'émetteur.

2 Bouton de réinitialisation : permet d'exécuter la procédure de réinitialisation de l'appareil (voir ci-après).

3 Fiche d'alimentation : elle doit être connectée à un port USB délivrant un courant égal ou supérieur à 1 A, situé sur le moniteur lui-même ou sur un adaptateur secteur séparé.

Sur l'émetteur

Fiche de signal : elle doit être connectée à la sortie audio-vidéo de la source dont on souhaite reproduire à distance le signal audiovisuel.

Bouton de réinitialisation/appairage : permet d'exécuter la procédure de réinitialisation et d'appairage du récepteur avec l'émetteur.

Fiche d'alimentation : elle doit être connectée à un port USB délivrant un courant égal ou supérieur à 1 A, situé sur la source elle-même ou sur un adaptateur secteur séparé.

UTILISATION COMME RÉPÉTEUR (FONCTION MIROIR)

Brancher la fiche HDMI (1) du récepteur à une entrée HDMI du moniteur ou du téléviseur sur lequel vous souhaitez reproduire l'image, et la fiche USB correspondante à une source d'alimentation avec port compatible délivrant un courant d'au moins 1 A. Brancher la fiche HDMI à la sortie HDMI de la source dont vous souhaitez reproduire l'image, et la fiche USB correspondante à une source d'alimentation avec port compatible délivrant un courant d'au moins 1 A. Patienter quelques instants jusqu'à ce que le témoin lumineux

sur la fiche de l'émetteur cesse de clignoter, indiquant que l'image est bien reproduite sur le moniteur comme prévu.

APPAIRAGE DU RÉCEPTEUR AVEC SON ÉMETTEUR CORRESPONDANT

En règle générale, chaque récepteur est correctement appairé avec l'émetteur avec lequel il est vendu ; cette situation reste valable même si plusieurs récepteurs se trouvent dans la portée d'un émetteur : chaque récepteur reproduira uniquement l'image de l'émetteur auquel il est appairé. Dans le cas où il serait nécessaire de réappairer un émetteur et un récepteur, qui, étant identiques, peuvent être confondus, procéder comme suit. Connecter la prise USB du récepteur à une source d'alimentation USB d'au moins 1 A, puis connecter la prise HDMI à un moniteur ; utiliser un objet fin et pointu pour appuyer sur le microswitch situé dans la prise HDMI (2) du récepteur pendant au moins 2 secondes, jusqu'à l'apparition du message correspondant sur le moniteur. Connecter la prise HDMI de l'émetteur à un PC ou à une source audio-vidéo, puis connecter la prise USB correspondante à une source d'alimentation USB d'au moins 1 A ; lorsque le message « Ready to pair » apparaît sur le moniteur, utiliser la même méthode (objet fin et pointu) pour appuyer sur le bouton de l'émetteur pendant au moins cinq secondes. La LED dont est équipé l'émetteur clignote pendant quelques secondes, au terme desquelles les appareils sont appairés et la lecture démarre automatiquement.

REMARQUE IMPORTANTE SUR LA CONNEXION DE L'ALIMENTATION

Un courant d'alimentation insuffisant entraîne un dysfonctionnement certain de l'appareil, mais peut également endommager l'appareil ou l'unité à laquelle il est connecté, si celle-ci n'est pas capable de fournir l'intensité nécessaire. Vérifier attentivement l'intensité (ampérage) de la prise USB que vous comptez utiliser, en gardant à l'esprit que, généralement, ni les PC, ni les moniteurs, ni les téléviseurs ne fournissent des courants d'une telle intensité. Il est

toujours préférable d'utiliser un adaptateur secteur du type de ceux adaptés aux smartphones ou aux tablettes.

DONNÉES TECHNIQUES

Fréquence de fonctionnement : Wi-Fi 5 GHz

Standard : 8360D (émetteur), 8268D (récepteur)

Résolution maximum : 1080P (Full HD)

Tension et courant d'alimentatio : 5V 1A au moyen de connexion USB

Interface : HDMI

Distance couverte : jusqu'à 40 m en champ libre

Longueur du câble : 65 cm émetteur, 65 cm récepteur

Poids total : 30 g

DECLARATION UE DE CONFORMITE SIMPLIFIEE

Le soussigné, Melchioni Spa, déclare que l'équipement radioélectrique du type Extender HDMI sans fil Full HD IR-HD40EXT (cod. 149029300) est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante: <http://www-melchioni.com>



ÉLIMINATION DES DÉCHETS

Conformément à la directive 2012/19/UE du Parlement Européen et du Conseil, du 4 juillet 2012, relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques

(DEEE), la présence du symbole de la poubelle barrée indique que cet appareil ne doit pas être considéré comme un déchet urbain: sa mise au rebut doit donc être effectuée par une collecte séparée. L'élimination de manière non séparée peut constituer un danger potentiel pour l'environnement et la santé. Ce produit peut être retourné au distributeur lors de l'achat d'un nouvel appareil. Une élimination inappropriée de l'appareil constitue une faute et est passible de sanctions de la part de l'autorité de sécurité publique. Pour plus d'informations, contactez l'administration locale responsable des questions environnementales.

WICHTIGE INFORMATIONEN FÜR DEN ORDNUNGS- GEMÄSSEN UND SICHEREN GEBRAUCH DES GERÄTS

Um eine sichere und vorschriftsmäßige Verwendung zu gewährleisten, beachten Sie bitte unbedingt die folgenden Hinweise:

- Das Gerät ist für den nicht intensiven Gebrauch im Haushalt bestimmt. Der professionelle Gebrauch oder die Verwendung im Freien beeinträchtigt die Sicherheit, führt zum Erlöschen der Garantie und stellt eine potenzielle Gefahr dar.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es Verformungen, Aufblähungen, Risse, fehlende Teile oder Anomalien aufweist oder wenn es ungewöhnliche Geräusche, Gerüche, Rauch oder Dämpfe abgibt: Trennen Sie es in diesem Fall vom Stromnetz und wenden Sie sich an qualifiziertes Fachpersonal.
- Vermeiden Sie den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen oder in der Nähe von brennbaren oder explosiven Materialien (z. B. Benzinpumpen, Gasflaschen); halten Sie sowohl während des Betriebs als auch im Ruhezustand einen Sicherheitsabstand zu Wärmequellen ein.
- Das Gerät von Kindern unter 8 Jahren fernhalten. Bei Verwendung durch Kinder über 8 Jahren oder Personen mit eingeschränkten kognitiven, sensorischen oder motorischen Fähigkeiten müssen diese über die Gefahren unterrichtet werden und unter angemessener Aufsicht arbeiten.
- Nicht in der Nähe von Flüssigkeiten oder Wasserquellen (z. B. Schwimmbädern, Waschbecken, Duschen) verwenden und keine Flüssigkeitsbehälter auf das Gerät stellen; vermeiden Sie, dass Teile des Geräts in Flüssigkeiten getaucht werden.
- Das Gerät nicht verändern: Dies beeinträchtigt die Sicherheit und führt zum Erlöschen der Garantie.
- Kabel nicht knicken oder abklemmen.
- Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung für spätere Verwendung auf.

Hinweis: Die Nichtbeachtung dieser Hinweise kann zu Gefahren für die persönliche Sicherheit und zum sofortigen Erlöschen der gesetzlichen Gewährleistung führen. Bei Fragen oder Störungen wenden Sie sich bitte an einen autorisierten Kundendienst oder qualifiziertes Fachpersonal.

DIE TEILE DES GERÄTS



Am Empfänger

- 1** Signalstecker: Muss an einen HDMI-Audio-/Videoeingang des Monitors angeschlossen werden, auf dem das vom Sender ausgestrahlte A/V-Signal wiedergegeben werden soll.

- 2** Reset-Taste: Ermöglicht das Zurücksetzen des Geräts (siehe unten).

- 3** Netzstecker: Muss an einen USB-Anschluss mit einer Stromstärke von mindestens 1 A angeschlossen werden, der sich am Monitor selbst oder an einem separaten Netzteil befindet.

Am Sender

- Signalstecker: Muss an den Audio-/Videoausgang der Quelle angeschlossen werden, deren audiovisuelles Signal ferngesteuert wiedergegeben werden soll.

- Reset-/Pair-Taste: Ermöglicht das Zurücksetzen und die Kopplung des Empfängers mit dem Sender.

- Netzstecker: Muss an einen USB-Anschluss mit einer Stromstärke von mindestens 1 A angeschlossen werden, der sich an der Quelle selbst oder an einem separaten Netzteil befindet.

VERWENDUNG ALS REPEATER (SPIEGELFUNKTION)

Schließen Sie den HDMI-Stecker (1) des Empfängers an einen HDMI-Anschluss des Monitors oder Fernsehers an, auf dem das Bild wiedergegeben werden soll, und schließen Sie den entsprechenden USB-Stecker an eine Stromquelle mit kompatibelem Anschluss und einer Stromstärke von mindestens 1 A an. Verbinden Sie den HDMI-Stecker mit dem HDMI-Ausgang der Quelle, deren Bild Sie wiedergeben möchten, und den entsprechenden USB-Stecker mit einer Stromquelle mit kompatibelem Anschluss und einer Stromstärke

von mindestens 1 A. Warten Sie einige Augenblicke, bis die Kontrollleuchte am Stecker des Senders nicht mehr blinkt, d. h. bis das Bild wie vorgesehen auf dem Monitor wiedergegeben wird.

KOPPELUNG DES EMPFÄNGERS MIT DEM ENTSPRECHENDEN SENDER

In der Regel ist jeder Empfänger korrekt mit dem Sender gekoppelt, mit dem er verkauft wurde. Dies gilt auch dann, wenn sich mehrere Empfänger im Wirkungsbereich eines Senders befinden: Jeder Empfänger gibt nur das Bild des Senders wieder, mit dem er gekoppelt ist. Sollte es dennoch erforderlich sein, einen Sender und einen Empfänger neu zu koppeln, die identisch sind und daher verwechselt werden können, gehen Sie wie folgt vor. Schließen Sie den USB-Stecker des Empfängers an eine USB-Stromquelle mit mindestens 1 A an und verbinden Sie dann den HDMI-Stecker mit einem Monitor. Drücken Sie mit einem dünnen, spitzen Gegenstand mindestens 2 Sekunden lang auf den Mikroschalter im HDMI-Stecker (2) des Empfängers, bis die entsprechende Meldung auf dem Monitor erscheint. Schließen Sie den HDMI-Stecker des Senders an einen PC oder eine Audio-/Videoquelle an und verbinden Sie dann den entsprechenden USB-Stecker mit einer USB-Stromquelle mit mindestens 1 A. Wenn auf dem Monitor die Meldung „Ready to pair“ erscheint, drücken Sie mit demselben Gegenstand (dünn und spitz) mindestens fünf Sekunden lang auf die Taste am Sender. Die LED am Sender blinkt einige Sekunden lang, danach sind die Geräte gekoppelt und die Wiedergabe startet automatisch.

WICHTIGER HINWEIS ZUM ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Eine unzureichende Stromversorgung führt zu einer Fehlfunktion des Geräts und kann auch zu Schäden am Gerät oder an dem angeschlossenen Gerät führen, wenn dieses nicht die erforderliche Stromstärke liefern kann. Überprüfen Sie sorgfältig die Stromstärke der USB-Buchse, die Sie verwenden möchten, da PCs, Monitore und Fernseher in der Regel nicht über so hohe Stromstärken verfügen. Es ist immer empfehlenswert, ein Netzteil

zu verwenden, das für Smartphones oder Tablets geeignet ist.

TECHNISCHE DATEN

Betriebsfrequenz: Wi-Fi 5 GHz

Standard: 8360D (Sender), 8268D (Empfänger)

Maximale Auflösung: 1080P (Full HD)

Spannung und Stromversorgung: 5V 1A über USB-Anschluss

Schnittstelle: HDMI

Reichweite: bis zu 40 m im Freien

Kabellänge: 65 cm Sender, 65 cm Empfänger

Gesamtgewicht: 30 g

VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hiermit erklärt Melchioni Spa dass der Funkanlagentyp Drahtloser Full HD-HDMI-Extender IR-HD40EXT (cod. 149029300) der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: <http://www.melchioni.com>



ABFÄLLE DISPOSAL

Gemäß der Richtlinie 2012/19 / EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 4. Juli 2012 über die Verschwendung von Elektro- und Elektronikgeräten

(Elektro- und Elektronik-Altgeräte) ist das Symbol des durchgestrichenen Behälters vorhanden weist darauf hin, dass dieses Gerät nicht als Siedlungsabfall anzusehen ist. Die Entsorgung muss daher durch getrennte Sammlung erfolgen. Eine getrennte Entsorgung kann eine potenzielle Schädigung der Umwelt und der Gesundheit darstellen. Dieses Produkt kann beim Kauf eines neuen Geräts an den Händler zurückgegeben werden. Eine unsachgemäße Entsorgung des Geräts stellt ein betrügerisches Verhalten dar und unterliegt den Sanktionen der Behörde für öffentliche Sicherheit. Weitere Informationen erhalten Sie von der für die Umgebung zuständigen lokalen Verwaltung.